Câu 1:  [0H1-4.7-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Trong mặt phẳng
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Câu 2:  [0H1-4.7-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong hệ tọa độ 
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Câu 3:  [0H1-4.7-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong mặt phẳng
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Câu 4:  [0H1-4.7-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong mặt phẳng toạ độ 
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Câu 5:  [0H1-4.7-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Sự chuyển động của một tàu thủy thể hiện trên một mặt phẳng tọa độ như sau: Tàu khởi hành từ vị trí 
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Câu 6:  [0H1-4.7-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 7:  [0H1-4.7-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Cho 
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Câu 8:  [0H1-4.7-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 9:  [0H1-4.7-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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